
 

 

ПОКОТИЛО ІГОР АНАТОЛЙОВИЧ, 

канд.. с.-г. наук, доцент кафедри технологій у 

рослинництві та захисту рослин 

Я, Покотило Ігор Анатолійович, 1984 року 

народження, закінчив Білоцерківський державний 

аграрний університет у 2006 році. 

Ще за декілька років до закінчення 

університету я почав задумуватись: що робити 

далі, тобто про подальше місце роботи.  

На перших курсах навчання в університеті, слухаючи на заняттях 

викладачів, які говорили про своє місце роботи агрономом, мені здавалося, 

що це мені підходить. Але, на четвертому курсі університету у мене була 

виробнича практика з 1-го квітня до 1-го жовтня, тобто від посівної до 

посівної, де я міг побачити і взяти участь у всіх технологічних процесах, 

безпосередньо на полі. 

Вибір місця практики був досить тривалим, бо я дійсно хотів її пройти 

як слід. Практику я пройшов у ПАФ «Єрчики», яка була найкращим 

господарством у Житомирській області: найсучасніша техніка, передові 

технології випрощування, для налаштування техніки перед початком роботи, 

із-за кордону гелікоптером прилітали інженери безпосередньо в 

господарство.  

Тоді я зрозумів, яке значення для виробництва мають сучасні наукові 

розробки, і що я маю бажання до наукової роботи. На 4 та 5 курсах я 

проходив відбір, і їздив на 2 етап Всеукраїнської Олімпіади з агрономії до     

м. Камʼянець-Подільський, де займав призові місця. Ще до закінчення 

університету, крім аспірантури і наукової діяльності я себе більш ніде не 

бачив.  

Вибір місця навчання в аспірантурі я зробив дуже швидко, тобто, 

залишитися у своєму рідному університеті, де я знав кожного викладача. Із 



вибором керівника теж довго не вагався, ним став мій куратор,  

Ткачук Василь Микитович. 

Потім почалося саме найцікавіше, вибір теми, схеми досліду, пошуку 

насіння. Тоді я зрозумів, що знажоджуся в тій течії, про яку завжди мріяв. 

Навчання в аспірантури дуже поглибило мої знання в галузі агрономії, 

я став набагато краще розбиратися у технологічних процесах, і більш 

глибоко вникнув у оргізацію та проведення наукової роботи безпосередньо 

на полі чи в лабораторії, навчився як і коли проводити певні обліки, анілізи, 

обробку літературних джерел.  

Після захисту дисертації я без роздумів залишився в університеті, де 

продовжив подальшу наукову діяльність і навчання студентів. 

Зараз із впевненістю можу сказати, що стовідсотково вибрав 

правильний напрям щодо своєї професії, освіти і місця роботи. 


